

# 历时一个半月,全市各县市区150余位选手倾情参与 “盛世天湖”杯钢琴大赛圆满收官

本报聊城12月21日讯 19日,由本报联合盛世天湖主办的“盛世天湖”杯聊城首届青少年钢琴才艺大赛圆满收官,历时一个半月的赛事,由来自各县市区超过150位选手参与其中,经过三轮赛事的选拔和比拼,共角逐出四个组别及一个特设环节的38个奖项,赛事落下帷幕。

19日的赛事异常精彩,随着主持人宣布比赛开始,比拼便立即陷入白热化状态,一首接一首的钢琴名曲轮番上演,参赛的小选手们更是精神饱满,娴熟的指法,动情的演绎,在每首曲子的结束,现场都爆发出雷鸣般的掌声。

“孩子从海选赛一路闯入总决赛,能够感觉到孩子自信心越来越饱满,这让我们感觉到很欣慰。”李女士告诉记者,孩子在每轮赛事结束后,都会认真准备参赛曲目,尽管对于家长而言,参加此次赛事是希望能给孩子提供一个展示的平台,但意想不到的,不仅仅收获较好的成绩,更重要的是坚定了练琴的信念,结交了一群同龄的“琴友”。

两个半小时的时间匆忙且充实,选手们轮番登台献艺,评委席精彩点评,公正评分,现场公示,随着各组别比赛的精彩落幕,激动人心的颁奖典礼紧接上映。

齐鲁晚报·今日聊城主编奚道贤出席颁奖典礼并讲话,奚道贤说道,此次钢琴大赛是聊城地区打造的首次高端钢琴才艺大赛,旨在通过公平公正,科学指导的比赛检验聊城地区钢琴专业教育教学成果,总结交流教学经验,促进钢琴教学质量和演奏水平的提高,发现并

选拔青少年演奏人才,推动艺术教育事业的发展。

奚道贤指出,赛事从前期洽谈,启动报名,赛程推进,报广宣传等一气呵成,是对报企联合,创新办报理念,探索合作新模式以及报网结合,实现立体推广的有力尝试和创新探索。

赛事自11月份启动以来,得到广大市民和业界的高度关注,截至海选赛启动前夕,来自各县市区150余位选手报名参赛,经过为期三周的激烈比拼,各组别有近四十位选手入围总决赛,总决赛采取同组同时段比拼,由各评委现场打分,现场公示,按平均分由高到低排列的顺序,四个组别分别角逐出,业余组一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名,优胜奖四名;初级组一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名,优胜奖四名;中级组一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名,优胜奖四名;专业组一二三等奖各一名的最终成绩,根绝各奖项设置,现场分别颁发了奖杯、证书及奖品(各奖项奖品均为现场颁发,过期不再进行领取),并颁发了来自协办单位红星美凯龙提供的优惠大礼包等精美礼品。

赛事期间,还得到聊城大学环境与规划学院志愿者服务支持,以及红星美凯龙,聊城乾宝行宝马4S店,聊城广华奥迪4S店,聊城泓泉电子商务有限公司,鲁艺琴行,华艺琴行等机构的大力支持。

当天,盛世天湖副总经理杨浩,益华集团营销总监谢伟文,红星美凯龙副总经理刘刚等作为颁奖嘉宾出席典礼并为获奖选手颁奖。



齐鲁晚报·今日聊城主编奚道贤后排(右一)与盛世天湖副总经理杨浩为获奖选手颁奖。



益华集团营销总监谢伟文为获奖选手颁奖。



红星美凯龙副总经理刘刚为获奖选手颁奖。

## 延伸阅读

## 网络浏览近三十万人次 意向家庭基本实现全覆盖

钢琴大赛在启动复赛评选阶段,为进一步增强活动的贴近性和互动性,组委会特开设网络人气大奖,而值得一提的是,此次线上线下的双重结合,也成为一次纸媒和移动互联网相结合的有利尝试。

由本报微信公众号启动

的钢琴大赛网络人气大奖,一经启动得到了广大市民和业界的高度关注,投票一经启动,两天时间突破十万访问量,截至投票结束总访问量近三十万人次,访问量,投票总数和参与家庭创下历史新高,基本实现了对意向受众家庭的全面覆盖。

## 相关链接

## 高端低密度美式湖墅礼献水城

山东聊城盛世天湖项目是聊城市重点城市建设招商引资项目,地处聊城市新规划的“城南板块”江北水城旅游度假区南大门,在京九高铁及郑济高铁确定落位、新一中选址旅游度假区后,新区具有得天独厚的自然环境和区域发展潜力。

盛世天湖项目总规划用地面积约944亩,总建筑面积约63万平方米。其中,纯商业建筑面积约20多万平方米,通过引进集团对于大型居住休闲区的开发理念及经营模式,针对当地特有的地热资源,因地制宜的设计了以温泉为主题集温泉度假酒店、温泉度假村(用于温泉洗浴、理疗、餐饮、会议接待等)、水上主题公园、企业总部等商业旅游设施于一身的大型休闲娱乐度假中心。

盛世天湖项目规划建设高端低密度湖景住宅区,建筑面积约41.5万平方米。一期全部为双拼及联排产品,整体建筑风格为美式赖特风格,是聊城唯一一个拥有39000平米私家内湖的住宅项目,可以在城市之外尽享静谧的湖居生活。项目建筑面积约300-430多㎡不等,以两层或三层建筑为主,全朝阳设计,每户赠送约60-110㎡,同时每家车库内设置双车位方便业主生活。

盛世天湖项目建成后将成为江北集商务休闲、温泉旅游、高档居所为一体的全新代表和典范,也必将成为聊城及周边城市居民假日里最舒适、最惬意、最轻松的休闲娱乐去处(市区接待中心在昌润大酒店一楼西南角)现墅区样板间已对外开放。



众多家长前来为孩子加油。



一名小选手正在认真弹琴。



评委为每一名选手进行点评指导。